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CnpauT, KOCTIOM, CKPUNT

€CNK KaCaeTcAa Kpan, OTTONRHYTHCAH




Cnoco6 BpalleHuns KIBER
i ONE

{ E YTo nenaet atoT CKpmnT?J

€CNK KaCAETCHA KPan, OTTONKHYTHCH

YCTAHOBUTL Crocob BpaljeHuss ENEEo-BNpaso v

YCTaHOBMTDL CNocob BpallieHs  He BpalatL v

YCTAHOBMTL CNocoD BPALEHMA  KPYrom

Kakown cnocob BpalleHUs
-1 HaM NoaxoauT?

ECNK K3CaeTcH Kpan, OTTOIKHYTLCA

YCTaHOBMTL CnocoD BpalieHns BNEeBo-BNpaso v



3BYKMU

HIBER

o

&f Kocrioms! 1 o 3ayxm ‘

@
S

3Byk
Ozuxexne
. WIpaTh 3s8yk Meow - [0 KoHUZ
Brew=Hui

Meow «

OCTaHOBMTD BCE

BEng
o
3syx
O

(9]
o
(&1}
LA
-
=
2

HSMEHMTL NHUTY *» 3¢¢ennao

Hue

<
a
o
w
m
~1
(1]

0
1]
T
2]
(4]
o
T

YCTRHOBWTL 3DEeKT MMTY w» Bm

ybparb sByKoBbie ahhexThi

O
3
[
o
w
-
o
£+ ]
|5

BEUEEEEEE  MSMEeHUTD MPOMKOCTD Ha

®
s ll
:

i

le

Opyrae YCTaHOBMUTDL MPOMKOCTD m %

Gnokn

. ONE

YCTaHOBMTL Cnocol BpaleHns Bneso-Bnpaso v
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Llukn ¢ napameTpom
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CKONbKO LlaroB OOSMKEH caenaTtb KOT, YTOObI
yctaTb?
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Ecnu cpasy natn 1000 waros, TO Mbl He
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yBUOAUM OBUXEHUA.
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CKOJbKO pa3s KoTy HY>XHO natu no 10 waros,
4yTOOBLI NponTn 10007
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Linkn c napameTpom
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< 3ameHuTe 6ok «NOBTOPSATL BCerga» Ha

«nosToputb 10 pas».
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BHewHun Bug (roBopuUTb N AyMaThb) KfrﬂlBEn
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< KOT BEXNNBLIN, MO3TOMY
OH TOJNTbKO NOoA4yMaer.

Ox, yctan!

Kak 3acTaBuUTb KOTa
| =~ OexaTb ganbLwe?
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BHewHun B (KoctroMbl 1 3P eKkTbl) KIBER
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[ CKOJbKO BPEMEHM KOT OyAEeT OTAbIXaTb? }

i TR Cenvac oTa0xHY napy cexyHa u nobery aanbuue...

o )
< OTKpounTe pasgen «KOCTIOMbI» U MOCMOTPUTE

CKOINbKO KOCTIOMOB Y KOTa. )
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[1Nns1 4Yero Hy>XHbl KOCTIOMbI?
g J
4 )\

E Kak nOMeHATb KOCTIOM?
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92 x 108 M3IMEHMTL KOCTIOMHa KOCTIOM 1 =



BHewHnn Bup, (koctioMbl U 3dppeKkTbl)
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< [obaBbTe Orok «crneayroLmn
KOCTIOM» .

Kak noMeHATb UBET KOTQ,
Korga OH yCTaHeT?

Cenyac oTgoxHy napy cekyHa u nobery aanblue. ..
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